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SR AFENOL SR SRS EEFEFNSFMETHE (F65)
SR AFENOL TSRS EEFEFNSFHMETHE (F65) 1L, K
DEBY ET D,
(& AT 7 5 O M IE)
F1k WMABEHTEORENOZENLEFN2 S THAEZRAE L., MABRHZNLE
587, 213THETS,
2 WABHETEORKEOX K OYFEKX S I & OKEN O IE% Ok A

HTYEOE&FEIT, TH 1R BABRETEME] Xk 5b,

SM5HE2H 2 7 HiRH

mOobLIHIR B Bk gE AN

eS|
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T4 LD SHIAKEFERFMIETR (567 75)

B1R FMAFEEPOLSHKEFEERFOMETHE B75) 13, ROLBY
£9%,

TRAFEEDPO L SHAGESERERF TR (UF PR &0vwo, ) 3K

S

(ZE D T IASHIINA K O S O T ERAZ IR D & B D MHIET D,

(1)  FAKEDOE
R A (Hfiz 2 1)
K TH BEHR T TE 5H FHIE T E4HE 7t
B AKEFENE 300,333| A12,612| 287,721
51 E N 235,222 A13,847| 221,375
52 E ML 63,615 1,235 64,850
ES Cifz: T1)
K IH BER T iE 4R HIET EEH it
1k AKEEEEH 291,432 3,300 294,732
1 HERH 268,941 3,300 272,241
(2) S AKEOHH
A (BENZ 1)
K IH BER T iE 5 HIET EEH it
51k AGEEENLE 114,553 A431 114,122
1 CEFENE 48,667 AN397 48,270
52 EFEIMLE 65,885 A3 4 65,851
X (BAL - FH)
K TH BEWR T E5H FHIE T E4HE 7t
1Ak KEFEEEH 118,614 1,976 120,590
F1H EEEM 110,673 1,976 112,649
(3)  {EEGLWfE 5 /KB DS
A (BAL - FH)
K TH BEHR T TE 5H FHIE T E4HE 7t
1Ak KEEENE 4,557 A1l84 4,373
51 E N 2,956 AN175 2,781
%21 EHEIMLE 1,600 A9 1,591
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3%k TR A RARINE P E AN E AR SIS L TRR T D%

193, 326 TH] & 182,
4 1138, 747FM) # 130,
TIHBEBEARNPCGRER 12 4,

579THI = 21,

EARNAK OXHO FEHEZRD & BV RIET %,

(1)  EAKEOE

91 8TH T, W SHEIEEERRE
94 1FHM) &, HEEDHEEF L O
97 7TFTHM 1T,

A (BN - FH)
E= TH BEHR T TE 5H FHIE T E4HE 7t
%1 EARRIA 56,885 A12,941 43,944
52 fifES 3,000 A3,000 0
53 RIHe 10,348 AN2,741 7,607
BTIH RXEE 40,000 ANT7,200 32,800
X (BNL - TH)
E= TH BEHR T & 5H FHIE T E4H 7t
%1 BRI 232,205| A23,496| 208,709
F1E R 199,773 A23,496| 176,277

(2) fHSAKEDOH
A (BNL - TH)
E= TH BEHR T & 5H FHIE T E4H 7t
%1 EARRIA 56,244 A4,000 52,244
BTIH XA 41,600 A4,000 37,600
> (B - 1)
E= TH BEWR T TE5H FHIE T E4H 7t
%1 BRI 73,511 A4,403 69,108
F1IE R 47,649 AN4,403 43,246
(3)  {EEGLWfE 5 KiE DES
A (A2 0 TH)
E= TH BEWR T E5H FHIE T E4HE 7t
%1 EARRIA 23,759 A1,300 22,459
BTIH RXEE 23,000 A1,300 21,700
X (BAL - FH)
E= TH BEHR T TE 5H FHIE T E4HE 7t
%1 BRI 24,498 AT50 23,748
F1IE R 23,000 AT50 22,250
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